

# Bambiriáda 2008 v Třinci

Nestůj, pojd' se přidat! Máš právo mít kamarády!



## TŘINEC 23. – 24. května 2008 náměstí Svobody



Tisková zpráva č. 2  
20. března 2008

Abychom letošní Bambiriádu co nejvíce přiblížili k centru města a tím ji mohlo navštívit co nejvíce obyvatel, bude se konat před Domem kultury Trisia. S tím souvisí nový důležitý úkol - zajištění bezpečnosti účastníků akce. Spoléháme se na spolupráci s Policií ČR a Městskou policií Třinec a také na vstřícnost a pochopení občanů, protože bude zapotřebí uzavřít některé komunikace v okolí kulturního domu. Pod náměstím totiž vede rušná páteřní městská komunikace.

Všechny potřebné informace o organizátorech, jejich organizacích, celoročních aktivitách a akcích, které připravili pro bambiriádní víkend, budou také letos shromážděny v Bambibodu, který bude umístěn v centru všeho dění uprostřed náměstí.

Velmi přesné obrysy dostává víkendový program. V pátek se uskuteční soutěžní dopoledne pro děti třineckých i okolních základních škol. Soutěž bude probíhat osvědčeným způsobem. Novinkou je pokus o zavedení Bambipasu - startovací a bodovací tabulky s mapkou rozmístění pátečních soutěží. Na odpoledne jsme naplánovali kulatý stůl s osobnostmi Třinecka, v jehož rámci chceme zúčastněné seznámit s tím, co celý rok pro děti ve městě děláme. Bambiriáda samozřejmě bude pokračovat prezentacemi jednotlivých sdružení až do pozdního odpoledne. Sobota bude naplněna hlavně zábavami, hrami a prezentací toho nejlepšího z celoroční činnosti. V prostorách kulturního domu představíme na pódiových vystoupeních zajímavé taneční a hudební skupiny.

V duchu hesla letošní Bambiriády „Nestůj! Pojd' se přidat. Máš právo mít kamarády,“ nám půjde zejména o to, abychom nabídli dětem a jejich rodičům přehled všeho dobrého, co se v našem regionu pro děti celoročně připravuje. Proto se budeme snažit zajistit co největší účasti dětí a mládeže osobní propagací Bambiriády mezi žáky na základních školách. Spoléháme na dobrou spolupráci s řediteli a pedagogy těchto škol. Věříme, že se s naším letošním mottem Bambiriády ztotožní a pomůžou nám ho maximálně naplnit.

Rostislav Petr  
Bambiriáda Třinec  
rospetr@seznam.cz

**Místní  
koordinátor:**



Petr Walach  
Oldřichovice 328  
739 61 Třinec



605 172 671

narodni.rada@royalrangers.cz